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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr SPD
vom 09.11.2020

Migration und Ausbildung in Bayern
Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren sind derzeit dauer-
haft in Bayern gemeldet (bitte aufgeschlisselt nach Regierungsbezirken,
Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)? ..........ccccoiiiiiiiiiii e 2

2. Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren sind derzeit dauer-
haft in Bayern gemeldet (bitte aufgeschlisselt nach Regierungsbezirken,
Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)? ..........ccccooiiiiiiiiiiieeenee 2

3. Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine all-
gemein bildende Schule in Bayern (bitte aufgeschliisselt nach Regierungs-
bezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und Schulart angeben)? .......... 2

4, Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine all-
gemein bildende Schule in Bayern (bitte aufgeschliisselt nach Regierungs-
bezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und Schulart angeben)? ........... 2

51  Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine berufs-
bildende Schule in Bayern (bitte aufgeschlisselt nach Regierungsbezirken,

Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)? ..........ccccocceiiiiiiiee e 2
5.2  Wie viele haben davon einen Ausbildungsplatz (bitte aufgeschliisselt nach
Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)? ............. 2

6.1  Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine
berufsbildende Schule in Bayern (bitte aufgeschliisselt nach Regierungs-

bezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)? .............ccccoceeennee 3
6.2  Wie viele haben davon einen Ausbildungsplatz (bitte aufgeschlisselt nach
Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)? ............. 3
7. Wie viele unbegleitete Minderjahrige besuchen eine der oben genannten
Einrichtungen (bitte aufgeschlisselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen,
kreisfreien Gemeinden und Art der Einrichtung angeben)? ............cccoccieiei 3

8. Wie viele Asylbewerber und Asylberechtigte im schulpflichtigen Alter be-
finden sich derzeit in Bayern und besuchen eine allgemein bildende Schule
(bitte aufgeschliisselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen und kreisfreien
Gemeinden und Schulart angeben)? ... 4

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de — Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfiigung.
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Unterricht und Kultus unter Einbeziehung von Bei-
tragen des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration, des Staats-
ministeriums fiir Familie, Arbeit und Soziales und des Staatsministeriums fir
Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie

vom 03.12.2020

1. Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren sind derzeit dauer-
haft in Bayern gemeldet (bitte aufgeschliisselt nach Regierungsbezirken,
Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)?

2. Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren sind derzeit dauer-
haft in Bayern gemeldet (bitte aufgeschliisselt nach Regierungsbezirken,
Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)?

Dazu wurden vom Staatsministerium des Innern, fur Sport und Integration (StMl) fol-
gende Informationen zur Verfligung gestellt:

Es wird auf die anliegende Tabelle (Anlage 1) verwiesen. Die Daten stammen aus der
Auslanderzentralregister-Statistik und werden dort gemaf den Vorgaben des Gesetzes
Uber das Auslanderzentralregister nach Zustandigkeit der aktenfiihrenden Auslander-
behdrde erfasst. In der aufgelisteten Zahl fir ein Landratsamt oder eine kreisfreie Stadt
sind daher nicht alle im Landkreis wohnhaften Asylbewerber oder Asylberechtigte ent-
halten, da den Zentralen Auslanderbehérden eine Ubergeordnete auslanderrechtliche
Zustandigkeit innerhalb der Regierungsbezirke zukommt. Die Asylbewerber und Asyl-
berechtigten, fir die die Zentralen Auslanderbehérden zustandig sind, wurden in der
Tabelle bei den jeweiligen Regierungsbezirken mit angefiihrt.

3. Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine all-
gemein bildende Schule in Bayern (bitte aufgeschliisselt nach Regierungs-
bezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und Schulart angeben)?

4. Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine all-
gemein bildende Schule in Bayern (bitte aufgeschliisselt nach Regierungs-
bezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und Schulart angeben)?

51 Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine berufs-
bildende Schule in Bayern (bitte aufgeschliisselt nach Regierungsbezirken,
Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)?

Im Rahmen des Verfahrens ,Amtliche Schuldaten® wird weder der Status ,Asylbewerber*
bzw. ,Asylbewerberin® noch der Status , Asylberechtigter” bzw. ,Asylberechtigte erfasst.

Informationen dartiber, wie viele Asylbewerber bzw. Asylberechtigte im Rahmen der
Schulpflicht, der Berufsschulpflicht bzw. als Berufsschulberechtigte eine allgemein bil-
dende bzw. berufliche Schule besuchen, liegen dem Staatsministerium fur Unterricht
und Kultus (StMUK) daher nicht vor.

5.2 Wie viele haben davon einen Ausbildungsplatz (bitte aufgeschliisselt nach
Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)?

Dazu wurden vom StMI und dem Staatsministerium fiir Wirtschaft, Landesentwicklung
und Energie (StMWi) folgende Informationen zur Verfligung gestellt:

Eine statistische Erfassung dieser Zahlen erfolgt seitens der Auslanderbehdrden nicht.
Das folgt fur schulische Ausbildungen von Asylbewerbern bereits aus dem Umstand,
dass diese keinem aufenthaltsrechtlichen Erlaubnisvorbehalt unterliegen. Betriebliche
Ausbildungen von Asylbewerbern bedirfen zwar einer Beschéftigungserlaubnis, eine
statistische Erfassung ist aber auch in diesem Bereich nicht vorgesehen. Die fiir den
Vollzug des Auslanderrechts mafigeblichen Speichersachverhalte sind im Gesetz lber
das Auslanderzentralregister (AZRG) festgelegt. Eine Erfassung von Beschaftigungs-
erlaubnissen erfolgt im Auslanderzentralregister (AZR) nicht. Eine Datenerhebung auler-
halb des AZR ist schon aus Griunden der Verwaltungsékonomie nicht méglich. Zu den
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Hintergrinden wird vorsorglich auf die Antworten zu Fragen 3.1, 3.2, 4.1 und 4.2 des
Staatsministeriums des Innern, fir Sport und Integration vom 26.02.2020 zur Schrift-
lichen Anfrage Drs. 18/6765 vom 29.01.2020 Bezug genommen.

Die Industrie- und Handelskammer (IHK) fiir Minchen und Oberbayern hat mitge-
teilt, dass auf Basis der Fragestellung leider keine belastbaren Zahlen zur Verfiigung
gestellt werden kdnnen. Der Besuch einer berufsbildenden Schule 1asst laut der IHK
nicht zwingend Riickschlisse auf ein bestehendes Ausbildungsverhaltnis (und umge-
kehrt) zu.

Die Merkmale ,Asylbewerber” bzw. ,Asylberechtigte werden im Rahmen der Regis-
trierung von Lehrvertragen bei der Handwerkskammer (HWK) nicht erfasst. Die bayeri-
schen Handwerkskammern ndhern sich dieser Gruppe statistisch Gber die Nationalitat.
Dabei werden die acht haufigsten Herkunftslander Geflichteter nach Statistiken des
Bundesamtes fiir Migration und Flichtlinge herangezogen. In der Anlage 2 finden sich
die regional aufgeschliisselten Daten dieser Personen.

6.1 Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine
berufsbildende Schule in Bayern (bitte aufgeschliisselt nach Regierungs-
bezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)?

Siehe Antwort zu den Fragen 3 bis 5.1.

6.2 Wie viele haben davon einen Ausbildungsplatz (bitte aufgeschliisselt nach
Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)?

Dazu wurden vom StMI und StMWi folgende Informationen zur Verfligung gestellt:

Eine statistische Erfassung dieser Zahlen erfolgt seitens der Auslanderbehdrden nicht.

Das folgt bereits aus dem Umstand, dass eine Ausbildung fiir Asylberechtigte regelmaRig

keinem aufenthaltsrechtlichen Erlaubnisvorbehalt unterliegt. Asylberechtigte erhalten

regelmafig einen Aufenthaltstitel, der zur Ausiibung einer Beschaftigung berechtigt, und
diirfen ohne Erlaubnis der Auslanderbehdrde eine schulische oder auch eine betriebliche

Ausbildung aufnehmen. Abgesehen davon werden Beschaftigungserlaubnisse nicht im

AZR erfasst. Diesbezlglich wird auf die Antwort zu Frage 5.2 verwiesen.

Die IHK far Mdnchen und Oberbayern hat mitgeteilt, dass keinerlei Erkenntnisse
Uber den jeweiligen Aufenthaltsstatus vorliegen. Die IHK weist aber auf nachfolgende
kurze Bilanz des Integrationspaktes (aus dem Bereich der IHKs) hin:

— Zum 31.12.2019 (Ende der ,Initiative Integration durch Ausbildung und Arbeit* und
somit letzter Stichtag der bayernweit einheitlich Zahlweise) befanden sich 6519 Ge-
flichtete in einer beruflichen Ausbildung.

— Uber den gesamten Zeitraum der Initiative (2016-2019) konnten insgesamt
10476 Ausbildungsvertrdge abgeschlossen werden.

— Fur die Region Oberbayern befinden sich zum 30.09.2020 2632 Menschen aus
fluchtwahrscheinlichen Landern in Ausbildung, davon 932 neu abgeschlossene Aus-
bildungsvertrage.

Die HWK verweist auf Frage 5.2.

7. Wie viele unbegleitete Minderjahrige besuchen eine der oben genannten
Einrichtungen (bitte aufgeschliisselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen,
kreisfreien Gemeinden und Art der Einrichtung angeben)?

Dazu wurden vom Staatsministerium fir Familie, Arbeit und Soziales (StMAS) folgende
Informationen zur Verfigung gestellt:
Zum Stichtag 31.10.2020 wurden in Bayern laut Angaben des Bundesverwaltungsamtes
(BVA) insgesamt 1766 unbegleitete minderjahrige Auslander (UMA) sowie 1012 junge
Volljahrige im System der Jugendhilfe untergebracht und versorgt. Dem StMAS ist nicht
bekannt, wie viele dieser Personen eine der oben genannten Einrichtungen besuchen.
Die allgemeinen Rahmenbedingungen fiir die Schulpflicht gelten auch fur UMA. Auf
Art. 35 ff. Bayerisches Gesetz Uiber das Erziehungs- und Unterrichtswesen (BayEUG;
insbesondere Art. 35 Abs. 1 BayEUG) darf verwiesen werden.
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Wie viele Asylbewerber und Asylberechtigte im schulpflichtigen Alter be-
finden sich derzeit in Bayern und besuchen eine allgemein bildende Schule

(bitte aufgeschliisselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen und kreis-
freien Gemeinden und Schulart angeben)?

Dazu wurden vom StMI und StMWi folgende Informationen zur Verfigung gestellt:

Die Auslanderzentralregister-Statistik erfasst keine Daten im Sinne der Fragestellung.
Siehe auch Antworten zu den Fragen 3 bis 5.1 sowie 7.
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Asylbewerber und Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren (Sticht
Regierungsbezirk Oberbayern

Asylbewerber (Personen mit Asylberechtigte
Aufenthaltsgestattung)

aktenfuhrende Auslanderbehorde Asylberechtige (Aufent- Flichtlingseigenschaft zu-  subsididrer Schutz gewahrt

haltserlaubnis nach § 25  erkannt (Aufenthaltserlaub- (Aufenthaltserlaubnis nach

Abs. 1 AufenthG) nis nach § 25 Abs. 2 S. 1 §25Abs. 2S.1AIt. 2
Alt. 1 AufenthG) AufenthG)

LHS Minchen 580 9 1.759 591
LRA Altétting 50 2 119 53
LRA Bad Tdlz 106 103 51
LRA Berchtesgadener Land 63 68 41
LRA Dachau 93 72 38
LRA Ebersberg 75 2 101 48
LRA Eichstaett 133 70 18
LRA Erding 61 1 88 45
LRA Freising 128 138 41
LRA Furstenfeldbruck 75 184 92
LRA Garmisch-Partenkirchen 61 5 89 40
LRA Landsberg 68 165 68
LRA Miesbach 35 1 54 26
LRA Muhldorf 41 1 106 67
LRA Minchen 194 9 271 121
LRA Neuburg-Schrobenhausen 39 1 58 30
LRA Pfaffenhofen 86 78 24
LRA Rosenheim 127 1 154 75
LRA Starnberg 90 63 21
LRA Traunstein 157 129 73
LRA Weilheim-Schongau 89 106 60
STV Ingolstadt 65 2 222 102
STV Rosenheim 53 2 62 67

ZAB Oberbayern 676 1 1 2
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Asylbewerber und Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren (Stichtag 31.10.2020)
Regierungsbezirk Niederbayern

Asylbewerber (Personen mit Asylberechtigte
Aufenthaltsgestattung)

aktenfUuhrende Auslanderbehorde Asylberechtige (Aufent- Flichtlingseigenschaft zu-  subsididrer Schutz gewahrt

haltserlaubnis nach § 25 erkannt (Aufenthaltserlaub- (Aufenthaltserlaubnis nach

Abs. 1 AufenthG) nis nach § 25 Abs. 2 S. 1 § 25 Abs. 2 S. 1 Alt. 2
Alt. 1 AufenthG) AufenthG)

LRA Deggendorf 17 2 145 41
LRA Dingolfing-Landau 12 79 30
LRA Freyung-Grafenau 14 33 24
LRA Kelheim 28 2 153 36
LRA Landshut 47 104 40
LRA Passau 59 1 167 50
LRA Regen 21 4 110 54
LRA Rottal-Inn 16 3 135 60
LRA Straubing-Bogen 20 2 47 21
STV Landshut 23 3 118 33
STV Passau 29 1 158 50
STV Straubing 15 106 23

ZAB Niederbayern 280
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Asylbewerber und Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren (Stichtag 31.10.2020)
Regierungsbezirk Oberpfalz

Asylbewerber (Personen mit Asylberechtigte
Aufenthaltsgestattung)
aktenfUhrende Asylberechtige (Aufent- Flachtlingseigenschaft subsidiarer Schutz gewahrt
Auslanderbehorde o) 2 vt oo oy e et
§ 25 Abs. 2 S. 1 Alt. 1 AufenthG)
AufenthG)
LRA Amberg-Sulzbach 17 2 110 42
LRA Cham 54 1 117 56
LRA Neumarkt 32 87 46
LRA Neustadt/Waldnaab 17 7 46 42
LRA Regensburg 39 2 160 60
LRA Schwandorf 59 1 138 104
LRA Tirschenreuth 17 2 35 17
STV Amberg 21 2 130 25
STV Regensburg 50 3 312 86
STV Weiden 16 1 128 60

ZAB Oberpfalz 320
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Asylbewerber und Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren (Stichtag 31.10.2020)
Regierungsbezirk Oberfranken

Asylbewerber (Personen mit Asylberechtigte
Aufenthaltsgestattung)
aktenfUhrende Asylberechtige (Aufent- Flachtlingseigenschaft subsidiarer Schutz gewahrt
Auslanderbehorde o) 2 vt oo oy e et
§ 25 Abs. 2 S. 1 Alt. 1 AufenthG)
AufenthG)
LRA Bamberg 9 14 84 61
LRA Bayreuth 6 2 41 14
LRA Coburg 5 2 53 43
LRA Forchheim 4 5 122 63
LRA Hof 5 3 63 65
LRA Kronach 7 3 27 16
LRA Kulmbach 5 9 52 51
LRA Lichtenfels 9 5 54 41
LRA Wunsiedel 10 2 98 74
STV Bamberg 7 4 155 92
STV Bayreuth 5 1 122 88
STV Coburg 10 3 101 75
STV Hof 14 7 210 92

ZAB Oberfranken 355 1
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Asylbewerber und Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren (Stichtag 31.10.2020)
Regierungsbezirk Mittelfranken

Asylbewerber (Personen mit Asylberechtigte
Aufenthaltsgestattung)
aktenfuhrende Auslanderbehorde Asylberechtige (Aufent- Flichtlingseigenschaft subsidiarer Schutz gewahrt
haltserlaubnis nach § 25 zuerkannt (Aufenthaltserlaubnis nach
Abs. 1 AufenthG) (Aufenthaltserlaubnis nach § 25 Abs. 2 S. 1 Alt. 2
§ 25 Abs. 2 S. 1 Alt. 1 AufenthG)
AufenthG)
LRA Ansbach 61 3 100 47
LRA Erlangen-Hoechstadt 74 96 54
LRA Frth 2 33 8
LRA Neustadt / Bad Windsheim 32 2 90 49
LRA Ndrnberger Land 101 1 164 81
LRA Roth 49 77 29
LRA Weissenburg-Gunzenhausen 26 1 99 57
STV Ansbach 26 5 111 54
STV Erlangen 33 7 252 85
STV Farth 100 3 186 65
STV Nirnberg 340 17 993 371
STV Schwabach 16 53 37

ZAB Mittelfranken 345 1
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Asylbewerber und Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren (Stichtag 31.10.2020)
Regierungsbezirk Unterfranken
Asylbewerber (Personen mit Asylberechtigte
Aufenthaltsgestattung)

aktenfUhrende Asylberechtige (Aufent- Flichtlingseigenschaft subsidiarer Schutz gewahrt
Auslénderbehorde o) 2 oo naoh oy e et
§ 25 Abs. 2 S. 1 Alt. 1 AufenthG)
AufenthG)
LRA Aschaffenburg 8 1 158 83
LRA Bad Kissingen 3 1 89 31
LRA Hassberge 1 99 20
LRA Kitzingen 1 1 102 51
LRA Main-Spessart-Kreis 1 132 39
LRA Miltenberg 8 154 63
LRA Rhoén-Grabfeld 1 70 30
LRA Schweinfurt 4 72 46
LRA Wirzburg 13 5 217 70
STV Aschaffenburg 2 1 249 122
STV Schweinfurt 2 1 263 54
STV Wirzburg 20 2 339 124

ZAB Unterfranken 424 1
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Asylbewerber und Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren (Stichtag 31.10.2020)
Regierungsbezirk Schwaben

Asylbewerber (Personen mit Asylberechtigte
Aufenthaltsgestattung)
aktenfUhrende Asylberechtige (Aufent- Fliichtlingseigenschaft subsididrer Schutz gewahrt
Auslanderbehorde Ryttt I L et
§ 25 Abs. 2 S. 1 Alt. 1 AufenthG)
AufenthG)
LRA Aichach-Friedberg 43 89 34
LRA Augsburg 100 3 221 69
LRA Dillingen 14 147 50
LRA Donau-Ries 44 78 22
LRA Gunzburg 30 96 57
LRA Lindau / Bodensee 13 1 50 48
LRA Neu-UIm 32 1 166 102
LRA Oberallgau 32 2 94 31
LRA Ostallgau 41 1 124 74
LRA Unterallgau 61 2 75 28
STV Augsburg 43 7 631 169
STV Kaufbeuren 5 77 35
STV Kempten 3 4 101 51
STV Memmingen 11 2 62 43

ZAB Schwaben 138 1



Aktive Auszubildende im Handwerk am 20.11.2020
mit Herkunft aus den acht Hauptasylzugangslandern*

Betriebssitz im Regierungsbezirk Oberbayern

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/11867

Amtlicher Schlussel (Lkr-GemNr) |Stadt/Gemeinde | Anzahl|
61-0 Ingolstadt 42
62-0 Minchen 509
63-0 Rosenheim 23
71-111 Altétting 4
71-112 Burghausen 9
71-113 Burgkirchen 2
71-125 Neudtting 3
71-130 Stammham 1
71-132 Tdging 2
71-133 TaRling 1
71-137 Winhoring 2
72-114 Bad Reichenhall 5
72-117 Engedey 3
72-118 Freilassing 6
72-122 Laufen 1
72-128 Piding 2
72-130 Saaldorf-Surheim 3
72-132 Karlingerhaus 2
73-111 Bad Heilbrunn 1
73-112 Bad Tolz 10
73-113 Benediktbeuern 1
73-115 Bichl 1
73-124 GailRach 2
73-126 Geretsried 1
73-135 Lenggries 4
73-137 Schechen 1
73-147 Wolfratshausen 3
74-113 Bergkirchen 1
74-115 Dachau 9
74-118 Erdweg 2
74-121 Haimhausen 1
74-122 Hebertshausen 1
74-126 Karlsfeld 2
74-141 Réhrmoos 1
74-143 Schwabhausen 1
74-150 Vierkirchen 1
75-115 Ebersberg 4
75-118 Forstinning 1
75-121 Glonn 1
75-122 Grafing 1
75-124 Kirchseeon 4
75-127 Markt Schwaben 1
75-131 Oberpframmern 1
75-132 Vaterstetten 1



75-139
76-112
76-114
76-118
76-120
76-123
76-126
76-139
76-155
76-160
76-164
76-166
76-167
77-112
77-113
77-117
77-118
77-119
77-120
77-123
77-131
77-139
77-142
77-143
78-115
78-120
78-123
78-124
78-130
78-140
78-143
78-144
78-145
79-113
79-118
79-121
79-123
79-125
79-126
79-134
79-136
79-138
79-142
79-145
79-147
80-116
80-117
80-123
80-124
80-126

Zorneding
Altmannstein
Beilngries
Buxheim
Denkendorf
Eichstatt
Gaimersheim
Kdsching
Pollenfeld
Harthof
Titting
Wellheim
Wettstetten
Berglern
Bockhorn
Erding
Finsing
Forstern
Fraunberg
Isen
Neuching
Taufkirchen
Walpertskirchen
Weg
Attenkirchen
Eching
Fahrenzhausen
Freising
Hallbergmoos
Marzling
Moosburg
Oberholzhauseln
Neufahrn
Alling
Eichenau
Furstenfeldbruck
Streiflach
Grafrath
Groébenzell
Maisach
Mammendorf
Moorenweis
Olching
Puchheim
Schdngeising
Farchant

Garmisch-Partenkirchen

Mittenwald
Murnau
Oberau
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80-134 Uffing 1
81-114 DielRen 1
81-116 Egling 1
81-118 Eresing 1
81-126 Hurlach 1
81-128 Kaufering 2
81-130 Landsberg 8
81-132 Penzing 1
81-134 Prittriching 1
82-111 Bad Wiessee 2
82-112 Rotwandhaus 1
82-116 Gmund 1
82-119 Hausham 2
82-120 Holzkirchen 8
82-123 Fulstall 1
82-125 Miesbach 4
82-131 Schliersee 1
82-134 Waakirchen 1
82-136 Warngau 2
83-112 Ampfing 1
83-113 Aschau 1
83-119 Haag 1
83-127 Mettenheim 2
83-128 Muhldorf 8
83-129 Neumarkt-Sankt Veit 1
83-136 Polling 1
83-140 Reichertsheim 1
83-144 Schwindegg 3
83-148 Waldkraiburg 3
84-112 Aschheim 2
84-113 Baierbrunn 1
84-114 Brunnthal 1
84-118 Feldkirchen 1
84-119 Garching 3
84-120 Gréfelfing 3
84-122 Grinwald 4
84-123 Haar 3
84-127 Hohenkirchen-Siegertsbrunn 2
84-129 Riemerling 7
84-130 Ismaning 1
84-131 Kirchheim 2
84-132 Neuried 3
84-134 Deisenhofen 2
84-135 Oberschleiltheim 1
84-136 Ottobrunn 3
84-138 Planegg 5
84-139 Pullach 1
84-140 Putzbrunn 4
84-141 Sauerlach 1
84-145 Taufkirchen 3
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84-148 Unterhaching 3
84-149 Unterschleilsheim 6
85-113 Aresing 1
85-125 Burgheim 1
85-127 Ehekirchen 1
85-131 Gachenbach 1
85-140 Karlskron 2
85-149 Neuburg 3
85-153 Rennertshofen 1
85-158 Schrobenhausen 2
85-163 Kdnigsmoos 1
85-166 Waidhofen 1
86-113 Baar-Ebenhausen 1
86-122 Geisenfeld 3
86-125 Gerolsbach 1
86-128 Hohenwart 1
86-132 Jetzendorf 1
86-143 Pfaffenhofen 4
86-158 Vohburg 1
86-162 Wolnzach 2
87-114 Aschau 1
87-117 Bad Aibling 5
87-118 Bernau 1
87-122 Bruckm{hl 4
87-126 Langwiederberg 1
87-128 Bad Endorf 3
87-130 Feldkirchen-Westerham 3
87-131 Flintsbach 1
87-134 Griesstatt 3
87-150 Kolbermoor 1
87-154 Neubeuern 1
87-156 NuRdorf 1
87-162 Prien 2
87-169 Rohrdorf 1
87-170 Rott 1
87-176 Soyen 1
87-179 Tuntenhausen 1
87-182 Wasserburg 3
88-113 Berg 1
88-117 Andechs 2
88-120 Gauting 2
88-121 Gilching 2
88-124 Herrsching 1
88-127 Krailling 5
88-132 Seefeld 1
88-137 Seewiesen 1
88-139 Starnberg 10
88-141 Tutzing 4
88-144 Welling 3
88-145 Worthsee 1
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89-113 Bergen 2
89-115 Engelsberg 1
89-118 Fridolfing 1
89-124 Inzell 1
89-127 Horn 2
89-129 Marquartstein 1
89-130 Nufdorf 2
89-139 Reit im Winkl 1
89-143 Seebruck 1
89-145 Siegsdorf 1
89-148 Ettendorf 1
89-149 Tacherting 1
89-150 Taching 1
89-152 Tittmoning 3
89-154 Traunreut 5
89-155 Traunstein 15
89-157 Trostberg 5
89-159 Ubersee 1
89-162 Waging 2
90-111 Altenstadt 1
90-117 Bruckerhof 1
90-129 Hohenfurch 1
90-130 Hohenpeillenberg 1
90-131 Huglfing 2
90-139 PeilRenberg 1
90-140 Peiting 8
90-141 Penzberg 1
90-148 Schongau 8
90-157 Weilheim 13
Gesamtergebnis | 1101 |

*Iran, Irak, Syrien, Eritrea, Afghanistan, Pakistan, Nigeria, Somalia.
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Aktive Auszubildende im Handwerk am 23.11.2020
mit Herkunft aus den acht Hauptasylzugangslandern*

Betriebssitz im Regierungsbezirk Unterfranken

Amtlicher Schlussel (Lkr-GemNr) |Stadt/Gemeinde | Anzahl|
61-001 Aschaffenburg 44
62-001 Schweinfurt 36
63-001 Wirzburg 60
71-111 Alzenau 3
71-112 Bessenbach 2
71-114 Karlstein 2
71-120 Glattbach 1
71-121 Goldbach 4
71-122 Grofl3ostheim 1
71-126 Heigenbricken 2
71-130 Hdsbach 14
71-134 Kahl 2
71-136 Kleinostheim 5
71-139 Laufach 1
71-140 Mainaschaff 3
71-143 M&mbris 1
71-148 Rothenbuch 2
71-150 Sailauf 1
71-152 Schollkrippen 2
71-155 Stockstadt 6
71-159 Westerngrund 1
72-113 Bad Briickenau 2
72-114 Bad Kissingen 11
72-117 Burkardroth 2
72-122 Euerdorf 2
72-127 Hammelburg 4
72-136 Nudlingen 2
72-138 Oberleichtersbach 2
72-140 Oerlenbach 1
72-161 Wartmannsroth 1
73-114 Bad Neustadt 4
73-141 Bad Konigshofen 2
73-142 Mellrichstadt 5
73-149 Oberelsbach 1
73-161 Salz 1
73-175 Unsleben 1
73-183 Wollbach 1
74-130 Ebern 1
74-147 Halfurt 8
74-149 Hofheim 1
74-153 Rentweinsdorf 1
74-163 Knetzgau 1
74-184 Theres 1
75-113 Biebelried 1
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75-117 Dettelbach 1
75-127 Geiselwind 1
75-139 Iphofen 1
75-141 Kitzingen 7
75-147 Marktbreit 1
75-148 Markt Einersheim 1
75-148 Marktsteft 2
75-156 Obernbreit 1
75-165 Schwarzach 2
75-170 Sulzfeld 1
75-178 Wiesentheid 3
76-112 Amorbach 1
76-116 Birgstadt 7
76-121 Elsenfeld 6
76-122 Erlenbach a. Main 1
76-123 Eschau 3
76-125 GrolRheubach 2
76-126 Grolwallstadt 5
76-128 Hausen 1
76-132 Kleinheubach 4
76-134 Klingenberg 2
76-135 Laudenbach 1
76-139 Miltenberg 4
76-140 Mdmlingen 2
76-144 Niedernberg 1
76-145 Obernburg 3
76-160 Sulzbach 1
76-169 Worth 1
77-114 Arnstein 1
77-125 Erlenbach 3
77-127 Eullenheim 2
77-129 Frammersbach 5
77-131 Gemdinden 2
77-135 Hafenlohr 1
77-137 Hasloch 1
77-142 Himmelstadt 1
77-148 Karlstadt 8
77-151 Kreuzwertheim 1
77-154 Triefenstein 2
77-155 Lohr a. Main 13
77-157 Marktheidenfeld 4
77-166 Neustadt 2
77177 Rieneck 1
77-189 Thingen 1
77-200 Wiesthal 1
77-203 Zellingen 3
78-115 Bergrheinfeld 4
78-130 Frankenwinheim 1
78-132 Geldersheim 1
78-134 Gerolzhofen 2



Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/11867

78-135 Gochsheim 1
78-136 Grafenrheinfeld 1
78-160 Niederwerrn 2
78-170 Réthlein 2
78-175 Schwanfeld 2
78-176 Schwebheim 1
78-181 Stadtlauringen 1
78-193 Werneck 3
78-196 Wipfeld 1
79-117 Bergtheim 1
79-122 Bitthard 1
79-124 Eibelstadt 1
79-126 Eisingen 5
79-130 Estenfeld 1
79-131 Frickenhausen 1
79-135 Gelchsheim 1
79-136 Gerbrunn 5
79-147 Hdchberg 4
79-170 Ochsenfurt 13
79-176 Reichenberg 3
79-180 Rimpar 5
79-185 Rottendorf 1
79-187 Sommerhausen 1
79-200 Leinach 2
79-202 Veitshdéchheim 2
79-205 Waldbdttelbrunn 1
79-209 Zell 2
Gesamtergebnis | 439|

*Iran, Irak, Syrien, Eritrea, Afghanistan, Pakistan, Nigeria, Somalia.
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Aktive Auszubildende im Handwerk am 23.11.2020
mit Herkunft aus den acht Hauptasylzugangslandern*

Betriebssitz im Regierungsbezirk Oberpfalz

Amtlicher Schlissel (Lkr-GemNr)  [Stadt/Gemeinde Anzahl
61-0 Amberg 33
62-0 Regensburg 96
63-0 Weiden i.d.OPf. 43
71-113 Auerbach i.d.OPf. 3
71-116 Birgland 2
71-119 Edelsfeld 2
71-126 Hahnbach 3
71-136 Kimmersbruck 1
71-144 Poppenricht 1
71-150 Schnaittenbach 1
71-151 Sulzbach-Rosenberg 4
71-156 Vilseck 1
72-116 Cham 24
72-128 Gleillenberg 2
72-137 Bad Koétzting 1
72-143 Miltach 3
72-146 Pemfling 4
72-153 Roding 6
72-171 Waldmunchen 2
72-175 Willmering 1
73-112 Berching 7
73-114 Berngau 1
73-143 Lupburg 1
73-146 Muihlhausen 1
73-147 Neumarkt i.d.OPf. 18
73-151 Parsberg 2
73-156 Pyrbaum 3
73-167 Velburg 1
74-111 Altenstadt a.d.Waldnaab 4
74-117 Eschenbach i.d.OPf. 1
74-118 Eslarn 1
74-122 Flossenblirg 1
74-133 Luhe-Wildenau 1
74-144 Parkstein 7
74-146 Pirk 2
74-157 Speinshart 1
74-162 Vohenstraul’ 2
74-165 Waldthurn 1
74-168 Windischeschenbach 2
75-116 Bach a.d.Donau 1
75-117 Barbing 3
75-118 Beratzhausen 1
75-119 Bernhardswald 1
75-127 Deuerling 1
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75-130 Donaustauf 5
75-156 Kallmiinz 1
75-161 Kofering 2
75-162 Laaber 1
75-165 Lappersdorf 8
75-170 Mintraching 2
75-174 Neutraubling 3
75-175 Nittendorf 4
75-180 Pentling 2
75-181 Pettendorf 2
75-183 Pfatter 2
75-184 Pielenhofen 1
75-190 Regenstauf 3
75-196 Schierling 3
75-210 Woérth a.d.Donau 1
75-213 Zeitlarn 3
76-116 Bodenwohr 2
76-117 Bruck i.d.OPf. 1
76-119 Burglengenfeld 2
76-125 Fensterbach 6
76-141 Maxhutte-Haidhof 2
76-147 Neunburg vorm Wald 2
76-149 Nittenau 4
76-150 Wernberg-Koblitz 1
76-153 Pfreimd 3
76-161 Schwandorf 22
76-163 Schwarzenfeld 1
76-170 Teublitz 1
76-171 Teunz 1
76-175 Wackersdorf 10
77-116 Erbendorf 3
77-119 Fuchsmhl 1
77-131 Konnersreuth 1
77-141 Mitterteich 1
77-154 Tirschenreuth 1
77-157 Waldershof 1
77-158 Waldsassen 2
77-159 Wiesau 1
Gesamtergebnis 409

*Iran, Irak, Syrien, Eritrea, Afghanistan, Pakistan, Nigeria, Somalia.
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Aktive Auszubildende im Handwerk am 23.11.2020
mit Herkunft aus den acht Hauptasylzugangslandern*

Betriebssitz im Regierungsbezirk Niederbayern

Amtlicher Schlussel (Lkr-GemNr) |Stadt/Gemeinde | Anzahl|
61-0 Landshut 25
62-0 Passau 55
63-0 Straubing 39
71-119 Deggendorf 22
71-125 Hengersberg 5
71-130 Lalling 1
71-141 Osterhofen 12
71-146 Plattling 3
72-120 Grafenau 4
72-127 Hohenau 1
72-141 Réhrnbach 4
72-147 Schénberg 4
72-151 Waldkirchen 14
73-111 Abensberg 24
73-113 Aiglsbach 1
73-116 Bad Abbach 5
73-127 Herrngiersdorf 1
73-137 Kelheim 14
73-141 Langquaid 3
73-147 Mainburg 5
73-152 Neustadt a.d.Donau 3
73-164 Riedenburg 7
73-166 Saal a.d.Donau 3
73-172 Siegenburg 2
73-177 Train 2
74-113 Altdorf 4
74-124 Eching 2
74-126 Ergolding 13
74-127 Ergoldsbach 4
74-128 Essenbach 4
74-132 Furth 2
74-134 Geisenhausen 2
74-153 Neufahrn i.NB 3
74-156 Niederaichbach 2
74-183 Velden 2
74-184 Vilsbiburg 2
74-194 Bruckberg 1
75-111 Aicha vorm Wald 2
75-112 Aidenbach 1
75-114 Aldersbach 1
75-119 Biichlberg 1
75-120 Eging a.See 1
75-122 Furstenzell 2
75-124 Bad Griesbach i.Rottal 3
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75-126 Hauzenberg 7
75-135 Neukirchen vorm Wald 1
75-138 Ortenburg 1
75-141 Pocking 8
75-143 Rotthalmunster 1
75-144 Ruderting 1
75-145 Ruhstorf a.d.Rott 2
75-146 Salzweg 4
75-148 Sonnen 3
75-150 Thyrnau 4
75-151 Tiefenbach 10
75-153 Untergriesbach 2
75-154 Vilshofen an der Donau 14
75-159 Windorf 2
76-113 Arnbruck 1
76-128 Kollnburg 1
76-135 Prackenbach 1
76-138 Regen 7
76-144 Viechtach 3
77-111 Arnstorf 1
77-113 Bad Birnbach 2
77-116 Eggenfelden 4
77-119 Falkenberg 3
77-121 Gangkofen 1
77-124 Hebertsfelden 1
77-133 Massing 1
77-138 Pfarrkirchen 8
77-145 Simbach a. Inn 3
77-149 Triftern 2
77-151 Unterdietfurt 1
77-152 Wittibreut 1
78-118 Bogen 5
78-123 Geiselhoring 4
78-129 Haibach 1
78-146 Leiblfing 2
78-148 Mallersdorf-Pfaffenberg 9
78-159 Niederwinkling 1
78-172 Perkam 2
78-184 Sankt Englmar 6
78-192 Stral3kirchen 2
78-197 Wiesenfelden 1
79-112 Dingolfing 5
79-113 Eichendorf 1
79-122 Landau a.d.Isar 2
79-124 Loiching 1
79-127 Mengkofen 1
79-128 Moosthenning 1
79-132 Pilsting 4
79-137 Wallersdorf 2
Gesamtergebnis | 462|

*Iran, Irak, Syrien, Eritrea, Afghanistan, Pakistan, Nigeria, Somalia.
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Aktive Auszubildende im Handwerk am 23.11.2020
mit Herkunft aus den acht Hauptasylzugangslandern*

Betriebssitz im Regierungsbezirk Oberfranken

Amtlicher Schidssel Stadt/Gemeinde Anzahl
LkrNr GemNr
610 Bamberg 26
620 Bayreuth 23
630 Coburg 10
64 0 Hof 20
71 117 Bischberg 1
71 119 BreitengtiRbach 2
71 120 Burgebrach 1
71 122 Burgwindheim 1
71 128 Ebrach 2
71 140 Hallstadt 1
71 145 Hirschaid 1
71 150 Kemmern 1
71 155 Litzendorf 1
71 159 Memmelsdorf 2
71 165 Oberhaid 1
71 186 Schénbrunn 1
71 195 Strullendorf 1
71 214 Zapfendorf 1
72 111 Ahorntal 1
72 116 Bad Berneck i. Fichtelgebirge 1
72 118 Betzenstein 1
72 131 Eckersdorf 1
72 146 Haag 1
72 150 Heinersreuth 1
72 175 Pegnitz 3
72 190 Speichersdorf 1
73 134 Grub am Forst 1
73 151 Neustadt 1
73 170 Untersiemau 7
73 174 Weidhausen 1
74 119 Dormitz 1
74 121 Ebermannstadt 1
74 123 Eggolsheim 1
74 126 Forchheim 7
74 134 Hausen 2
74 143 Kirchehrenbach 1
74 146 Langensendelbach 1
74 154 Neunkirchen a.Brand 1
74 161 Pretzfeld 1
75 120 Déhlau 2
75 145 Leupoldsgriin 1
75 146 Lichtenberg 1
75 154 Minchberg 6



75 156
75 162
75 174
76 145
76 152
76 185
77 121
77 128
77 136
77 138
77 143
77 157
78 111
78 116
78 120
78 139
78 176
79 136
79 158
79 166
Gesamtergebnis

Naila

Rehau
Sparneck
Kronach
Ludwigsstadt
Weissenbrunn
Himmelkron
Kulmbach
Mainleus
Marktleugast
Neuenmarkt
Thurnau
Altenkunstadt
Burgkunstadt
Ebensfeld
Lichtenfels
Weismain
Marktredwitz
Thiersheim
Weillenstadt
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*Iran, Irak, Syrien, Eritrea, Afghanistan, Pakistan, Nigeria, Somalia.
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Aktive Auszubildende im Handwerk am 23.11.2020
mit Herkunft aus den acht Hauptasylzugangslandern*

Betriebssitz im Regierungsbezirk Schwaben

Amtlicher SchliStadt/GemeinAnzahl

61-0 Augsburg 141
62-0 Kaufbeuren 18
63-0 Kempten 9
64-0 Memmingen 18
71-112 Affing 2
71-113 Aichach 8
71-122 Dasing 3
71-130 Friedberg 21
71-141 Inchenhofen 1
71-142 Kissing 6
71-144 Kihbach 1
71-145 Merching 2
71-146 Mering 2
71-156 Pottmes 3
71-160 Ried 2
71-169 Todtenweis 2
72-125 Bobingen 9
72-130 Diedorf 1
72-131 Dinkelscherbd 3
72-141 Fischach 1
72-145 Gablingen 1
72-147 Gersthofen 12
72-148 Gessertshausq 1
72-151 GrolRaitingen 2
72-159 Horgau 1
72-162 Klosterlechfel 2
72-163 Koénigsbrunn 5
72-166 Kuhlenthal 1
72-167 Kutzenhausen 1
72-171 Langweid 1
72-177 Meitingen 2
72-184 Neusal’ 11
72-200 Schwabminc} 5
72-202 Stadtbergen 1
72-209 Untermeitingg 1
72-215 Wehringen 1
72-216 Welden 1
72-223 Zusmarshausd 1
73-112 Bachhagel 1
73-116 Binswangen 1
73-122 Buttenwiesen 2
73-125 Dillingen 13
73-144 Lauingen 5
73-150 Finningen 2
73-182 Wertingen 1
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73-183 Wittislingen 2
74-118 Bubesheim 1
74-119 Bibertal 2
74-121 Burgau 5
74-124 Deisenhausen 1
74-133 Ellzee 1
74-135 Glnzburg 9
74-140 Haldenwang 1
74-143 Ichenhausen 4
74-148 Kotz 1
74-150 Krumbach 4
74-155 Leipheim 1
74-185 Thannhausen 1
74-198 Ziemetshause 1
75-115 Bellenberg 1
75-129 lllertissen 3
75-135 Neu-Ulm 18
75-139 Elchingen 1
75-149 Roggenburg 1
75-152 Senden 3
75-161 Unterroth 1
75-162 Voéhringen 2
75-164 WeilRenhorn 3
76-116 Lindau 2
76-117 Lindenberg 6
76-125 Scheidegg 2
76-126 Sigmarszell 1
76-128 Wasserburg 2
77-111 Aitrang 1
77-112 Biessenhofen 4
77-118 Bidingen 2
77-121 Buchloe 10
77-128 Friesenried 1
77-129 Fussen 11
77-135 Hopferau 1
77-138 Glnzach 1
77-140 Jengen 2
77-145 Lamerdingen 4
77-151 Marktoberdo 20
77-152 Mauerstetten 2
77-154 Obergiinzburg 1
77-163 Rieden 1
77-165 Ronsberg 1
77-167 Ruderatshofe 1
77-170 Seeg 2
77-172 Stottwang 1
77-177 Waal 2
77-182 Westendorf 1
78-116 Bad Worishof 6
78-124 Freising 2
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78-144 Bad Groénenba 3
78-162 Lachen 1
78-163 Lauben 1
78-168 Markt Retten 1
78-171 Memmingerb 1
78-173 Mindelheim 9
78-186 Ottobeuren 1
78-203 Turkheim 4
78-205 Ungerhausen 2
78-221 Kettershauser 2
79-130 Deiningen 1
79-131 Donauworth 9
79-155 Harburg 1
79-163 Holzheim 1
79-181 Mertingen 1
79-194 Nordlingen 13
79-226 Wechingen 3
79-228 Wemding 3
80-117 Buchenberg 1
80-118 Burgberg 4
80-120 Durach 3
80-124 Immenstadt 1
80-128 Oy-Mittelberg 1
80-131 Obermaiselstd 1
80-137 Rettenberg 2
80-139 Sonthofen 7
80-143 Waltenhofen 2
80-144 Weitnau 1
Gesamtergebnis 565



Aktive Auszubildende im Handwerk am 23.11.2020
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mit Herkunft aus den acht Hauptasylzugangslandern*

Betriebssitz im Regierungsbezirk Mittelfranken

|[Amtlicher SchifStadt/GemeinAnzahl

61-0

62-0

63-0

64-0

65-0

71-111
71-115
71-125
71-127
71-134
71-135
71-136
71-145
71-146
71-152
71-165
71-169
71-174
71-175
71-177
71-180
71-188
71-193
71-196
71-200
71-214
71-217
71-218
71-224
71-226
71-229
72-111
72-114
72-115
72-120
72-121
72-130
72-131
72-132
72-133
72-135
72-142
72-143
72-149
72-160

Ansbach
Erlangen
Firth
Ndrnberg
Schwabach
Adelshofen
Bechhofen
Buch a. Wald
Burgoberbach
Diebach
Dietenhofen
Dinkelsbunhl
Feuchtwanger
Flachslanden
Gebsattel
Heilsbronn
Insingen
Leutershauset!
Lichtenau
Merkendorf
Neuendettelse
Feuchtwanger
Rothenburg ol
Sachsen b.An
Schopfloch
Wassertruding
Weihenzell
Weiltingen
Wilburgstetter
Windsbach
Wolframs-Esc
Adelsdorf
Aurachtal
Baiersdorf
Buckenhof
Eckental
Hembhofen
Heroldsberg
Herzogenaura
HeRdorf
Hochstadt a.d
Mohrendorf
Muhlhausen
Réttenbach
Wachenroth

28
56
57
248
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72-164
73-114
73-120
73-122
73-123
73-127
73-129
73-130
73-134
74-112
74-117
74-123
74-128
74-132
74-138
74-139
74-141
74-150
74-152
74-155
74-156
74-157
74-158
75-112
75-115
75-119
75-145
75-147
75-150
75-153
76-113
76-121
76-122
76-126
76-127
76-128
76-137
76-143
76-151
77-114
77-120
77-122
77-125
77-136
77-162
77-168
77-173
77-177
74-147

Weisendorf
Cadolzburg
Langenzenn
Oberasbach
Obermichelba
Stein
Veitsbronn
Veitsbronn
Zirndorf
Altdorf b.NUrn
Burgthann
Feucht
Happurg
Hersbruck
Lauf a.d.Pegn
Leinburg
Neunkirchen ¢
Reichenschwe
Réthenbach a
Schnaittach
Schwaig b.NUi
Schwarzenbru
Simmelsdorf
Bad Windshei
Burgbernheim
Dietersheim
Markt Erlbach
Markt Taschel
Munchsteinac
Neustadt a.d./
Allersberg
Georgensgmi
Greding
Heideck
Hilpoltstein
Kammerstein
Rednitzhembe
Roth
Wendelstein
Muhr a.See
Burgsalach
Dittenheim
Ellingen
Gunzenhause
Polsingen
Solnhofen
Treuchtlingen
Weillenburg i.
Pommelsbrun

Gesamtergebnis
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	1.		Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren sind derzeit dauerhaft in Bayern gemeldet (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)? 
	2.		Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren sind derzeit dauerhaft in Bayern gemeldet (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)? 
	3.		Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine allgemein bildende Schule in Bayern (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und Schulart angeben)? 
	4.		Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine allgemein bildende Schule in Bayern (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und Schulart angeben)?
	5.1	Wie viele Asylbewerber im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine berufsbildende Schule in Bayern (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)? 
	5.2	Wie viele haben davon einen Ausbildungsplatz (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)? 
	6.1	Wie viele Asylberechtigte im Alter von 16 bis 25 Jahren besuchen eine berufsbildende Schule in Bayern (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)? 
	6.2	Wie viele haben davon einen Ausbildungsplatz (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden angeben)? 
	7.		Wie viele unbegleitete Minderjährige besuchen eine der oben genannten Einrichtungen (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und Art der Einrichtung angeben)? 
	8.		Wie viele Asylbewerber und Asylberechtigte im schulpflichtigen Alter befinden sich derzeit in Bayern und besuchen eine allgemein bildende Schule (bitte aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken, Landkreisen und kreisfreien Gemeinden und Schulart angeben



